



Text: Boris Dacko
foto: archiv



Po vynikajících zkušenostech s termoelektrickou **AUTOLEDNICÍ WAECO** jsme se rozhodli během letních měsíců otestovat produkt stejného výrobce, avšak z řady kompresorových autoledniček.

Řešení i pro náročné

Testovaný model nesl označení Waeco CoolFreeze CDF-18 a ve výrobním programu Waeca tvoří s ohledem na objem 18 litrů takřka základní model. Pro potřeby menších automobilů nebo umístění mezi sedadla je vyráběná uzká lednice CDF-11, ta však pojme pouze 0,5litrové lahve. Opačným směrem velikostního spektra narazíme v nabídce Waeco na lednice řady CDF v objemech 25, 35 a 45 litrů. Objem však není všechno, nejde jen o to, co se vám vejde do lednice, ale aby i sama lednice byla skladná a dala se dobře umístit na nějaké konkrétní místo, např. mezi sedadla či za ně. Tento model nám připadal s ohledem na vnější, ale i vnitřní parametry zcela optimální. Jeho

vnější rozměry jsou 465 x 300 x 414 mm, přičemž vnitřní prostor dokáže pojmut i dvoulitrové lahve. Vnitřní prostor je rozdělen na hlubokou část a mělkou, menší část, pod kterou je zabudován kompresor. Oba prostory lze oddělit plastovou přepážkou, která zabraňuje přepadávání potravin z horní části při pohybu vozidla apod. Obecně vzato, horní část dokáže pojmut poměrně dost menších potravin např. jogurtů, ta dolní se pak hodí právě na již zmiňované lahve s pitím.

Tichý a výkonný provoz

Lednice CDF-18 má ohromně rychlý náběh a pokud nechcete potraviny mrazit, ale pouze uchovat v chladu stačí ji nastavit na opravdu minimální výkon, při kterém je provoz prakticky bezhlučný a i spotřeba proudu se drží na minimálních hodnotách. Autolednička nás svým výkonem i vlastnostmi opravdu nadchla a během nekolikaměsíčního testu jsme nezaznamenali žádný nedostatek ani vadu. Kompresorová lednice Waeco CoolFreeze CDF 18 má termostatickou regulaci +10 až -18°C, výkon 35 W a lze ji připojit na 12 i 24 V. Autolednička je vybavena ochranou baterie proti vybití a přepólování. Lednici je občas vytýkána již zmiňovaná přepážka či absence připojení 230 VAC. Z našeho pohledu ani jedno nepředstavuje žádný hendikep. Lednice je vyrobena z kvalitního plastu a její dílenské zpracování je na vysoké úrovni. ■

TECHNICKÉ ÚDAJE

WAECO COOLFREEZE CDF-18

Objem 18 l, vnější rozměry: délka 465 mm/šířka 300 mm/výška 414 mm, vnitřní rozměry: největší hloubka 195 až 345 mm / šířka 190 až 210 mm / délka v horní části 363 mm. Napětí 12/24 V DC, výkon 35 W, hmotnost 11,5 kg. Průměrná doba chodu kompresoru při nastavené vnitřní teplotě +5°C: 10% při okolní teplotě 20°C, 18% při okolní teplotě 32°C
Cena u dovozce Dalix, s.r.o.: 8450 Kč bez DPH.



VNITŘNÍ PROSTOR je s ohledem na objem 18 litrů výborně řešený. Velkou devizou je možnost umístění až dvoulitrové PET lahve.

